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geschenkt

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

JUBEL-
PREIS

Whisky- oder 
Longdrink-Becher 
NOBLESSE,
aus Kristallglas. 
Art.: 102238, 102239

je 2.99
6.50 UVP

ca. 375 ml

3)+12)

ca. 295 ml

999.-SPAREN
53 

2140.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Longchairkombi TOMMY mit softer Armteilauflage zum perfekten 
Entspannen. In Stoff dunkelgrau mit Waffelsteppung, ca. 262x177 cm. 
INKLUSIVE 1 motorische Fußteil- und 2 manuelle Kopfteilverstellungen. 
Art.: 1358589

1 motor. Fußteil- und 2 manuelle 
Kopfteilverstellungen

INKLUSIVE



GROSSER RÖSLE SONDERVERKAUF  JETZT  in allen

Filialen SPAREN
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10-tlg.

Topfset ELEGANCE, 10-tlg.,
Edelstahl 18/10, für alle Herdarten 

geeignet, auch für Induktion, best. aus: 
je 1x Bratentopf ø ca. 20 cm, Kochtopf 

ø ca. 16, 20 und 24 cm, INKLUSIVE
Glasdeckel, Dämpfeinsatz ø ca. 20 cm, 

Stielkasserolle ø ca. 16 cm, Milchtopf 
ø ca. 14 cm, Bratpfanne ø ca. 24 

und 28 cm sowie Bratpfannen-
Glasdeckel ø ca. 28 cm. 

Art.: 1251492

Besteck ELEGANCE, 
30-tlg. aus 18/10 Edelstahl, 
für 6 Personen. Art.: 1249538

59.99
SPAREN
62

159.- UVP30-tlg.

BBQ STATION VIDERO 
G4-S 4 Hauptbrenner aus 
Edelstahl, Primezone im Sei-
tentisch, mit Seitenbrenner, 
Beidseitig klappbare Seiten-
tische, Inkl. Besteckhalter, 
Großes Deckelthermometer, 
inkl. Abdeckhaube. 
Art.: 1398165

Abdeckhaube

Art.: 1263202

GRATIS
Im Wert von 69.95 UVP

699.-
1088.95 UVP

SPAREN
35

Pfannenset Elegance, 
2-tlg., antihaftbeschichtet, 

ø ca. 24 und 28 cm. Art.:1390127

169.99
605.- UVP

SPAREN
71 59.99

SPAREN
44

109.- UVP2-tlg.

Tranchier und 
Schneideset, 3-tlg.
nicht spülmaschinen-
geeignet. Art.: 1390122

Gläserset MIO VINO, 
12-tlg. Art.: 1410637

29.99
SPAREN
49

59.95 UVP3-tlg.

Steakbesteck 
PASSION, 12-tlg. 
Art.: 1292152

29.99
69.95 UVP

SPAREN
57

12-tlg.

Küchenhelfer-
set BASIC 

LINE, 5-tlg. 
spülmaschinen-

geeignet. 
Art.:1390126

29.99
SPAREN
49

59.95 UVP

5-tlg.

g

12-tlg.

49.99
77.85 UVP

SPAREN
35

Kombiservice 
TREND WEISS, 
30-tlg., 
Porzellan, für 6 Personen,
mikrowellengeeignet 
und spülmaschinenfest. 
best. aus: je 6x Kaffee-
obere, Kaffeeuntere, 
Frühstücksteller, Speise- 
und Suppenteller. 
Art.: 1068822

111.-
429.- UVP

SPAREN
74

30-tlg.

Sommersonett 
SPRIZZ, 2er-Set. 
Art.: 1330400

17.99
SPAREN
54

39.90 UVP

2er-Set

Porzellan-Set SIEM 30-tlg. 
für 6 Personen, best.aus: je 6x Tasse, 
Müslischale, Suppen-, Speise- und 
Dessertteller, spülmaschinen-
geeignet. Art.: 1368162

69.99
159.- UVP

SPAREN
55
30-tlg.

Thermoshopper 
zum kühl und warm 
halten, Innenfutter,
wasserabweisend, 
ca. 15l. Art.: 1422536

14.99
SPAREN
54

32.95 UVP

Zum kühl und

warm halten



1937
Gründung eines 
Möbel- und Teppich-
unternehmens durch 
Franz Zurbrüggen junior, 

2. Generation.

Gründung einer Tischlerei 

in Oelde durch 

Franz Zurbrüggen senior,

1. Generation.

1900

1900

Die Familie Zurbrüggen feiert gemeinsam mit ihren Kunden sowie Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern 
ein Mega-Event: 125 Jahre Zurbrüggen Familien-Historie. Dieses Ereignis feiern wir mit gigantischen Ak-
tionspreisen in allen Abteilungen, besonderen Vorteilsaktionen und einem einmaligen Mega-Gewinn-
spiel mit Zurbrüggen Einrichtungsgutscheinen im Gesamtwert von 125.000 Euro.

Seit vier Generationen prägt die Familie Zurbrüggen als Pionier die Möbelbranche. Im Jahr 1900 gründete 
Franz Zurbrüggen senior seine Tischlerei in Oelde. 1937 erfolgte die Gründung eines neuen Möbel- und 
Teppich-Handelsunternehmens durch Franz Zurbrüggen junior. 1956 legte Achim Zurbrüggen gemein-
sam mit seiner Ehefrau Regine Zurbrüggen den Grundstein für den Großhandel und eröffnete später das
erste Möbelgeschäft unter dem Namen Zurbrüggen Wohn-Zentrum. Ihre Söhne Christian und Stefan 
Zurbrüggen übernahmen die Geschäftsführung des Zurbrüggen Wohn-Zentrums im Jahr 2005. Heute 
gehört Zurbrüggen zu den leistungsstärksten Möbelhandelsunternehmen in Deutschland. Das Famili-
enunternehmen betreibt fünf große Einrichtungshäuser in Unna, Herne, Oelde, Bielefeld und Delmen-
horst.

Das gesamte Zurbrüggen-Team freut sich, mit Ihnen gemeinsam diese 125-jährige Familien-Historie mit
einmaligen Mega-Schnäppchen an allen Standorten feiern zu dürfen.

125 JAHRE FAMILIEN-HISTORIE

IhrIhr

Ihr -Team

FAMILIE ZURBRÜGGEN FEIERT DAS MEGA-EVENT:

zu gewinnen!

GewinnspielGewinnspiel
EINRICHTUNGSGUTSCHEINE IM GESAMTWERT VON:

Teilnahme in allen 
Zurbrüggen-Filialen 
oder unter:
zurbruggen.de/gewinnspiel 

ilien-Histo

VON:

Das Gewinnspiel läuft vom 03.01.2025 bis 31.12.2025. Jeder Gewinner erhält einen Einkaufsgutschein im Wert von 1.000 
€. Die Preise werden unter allen Teilnehmern, ausgenommen der Mitarbeiter der Unternehmensgruppe Zurbrüggen und 
deren Angehörigen, verlost und sind nicht übertragbar und nur persönlich einzulösen. Die Gewinner werden schriftlich be-
nachrichtigt. Eine Barauszahlung ist nicht möglich. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Teilnahmeberechtigt sind Personen 
ab 18 Jahren, wohnhaft in Deutschland. Teilnahmeschluss: 31.12.2025. Meldet sich ein Gewinner nicht innerhalb von 30 
Tagen nach Benachrichtigung, verfällt der Gewinn und es wird ein Ersatzgewinner ermittelt.

125 x je 1.000 €

1956  
Gründung eines Großhandels und später des ersten Möbelge-
schäfts unter dem Namen Zurbrüggen Wohn-Zentrum durch 
Achim Zurbrüggen mit seiner Ehefrau Regine Zurbrüggen. 

3. Generation.

Im Jahre 2005 übernahmen die Söhne 
Christian und Stefan Zurbrüggen die 
Geschäftsführung. 

4. Generation.

2005 bis heute  
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Deckenleuchte 
PERPIGNAN, schwarz-
chrom, inkl. 51W. LED, 
5900lm, 3000K, 3-Stufen 
dimmbar via Wandschalter, 
B/T ca. 62,5x21 cm. 
Art.: 1406800

189.-
499.- UVP

SPAREN
62

Hängeleuchte ROLAND
Holz Eiche-Optik, schwarz, Rauchglas, 
3x E27 max. 25W, ohne Leuchtmittel, 
L/B/H ca. 76x18x120 cm. 
Art.: 1410434

79.99
SPAREN
52

169.90

Ganzjahresbett SILBER ca.135x200 cm, Füllung feine hochbauschige 3D Holfaser, 100% Polyester, 
780g. Bezugfeiner Baumwoll-Batist Nm100, 100% Baumwolle, weiß. Körperformsteppung. Wäremegrad 
normal. Made in Germany. Art.: 1367085, ca.155x220 cm, 980g. Art.: 1367086

Kopfkissen SILBER 
ca. 80x80 cm, Füllung hoch-
bauschiger Faserflaum,
100% Polyester, 1100g. 
Bezug feiner Baumwoll-Batist 
Nm100, 100% Baumwolle, 
weiß, ungesteppte Hülle mit 
Reißverschluss. Made in 
Germany. Art.: 1348346,

ca. 40x80 cm, 650g.
Art.: 1348347

Halbleinen-Bettwäsche
ca. 135x200/80x80 cm, 
55% Baumwolle, 45% Leinen, Uni.
Art.. 1432824, 25, 26, 27

In versch. Farben u.

Dessins erhältlich

49.99
79.90 UVP

SPAREN
37

www.zurbrueggen.de

129.-
199.- UVP

SPAREN
35

ca.135x200 cm

179.-
269.- UVP

ca.155x220 cm

49.95
79.90 UVP

ca.80x80 cm

39.95
64.90 UVP

ca.40x80 cm

Akustik-

Panell-Optik



PAMPLONA – Edles Design durch filigrane 
Metallfüße. Die integrierten Kopfteilverstellungen 
und die optionale Armteil- oder Relaxfunktion 
lassen Sie perfekt entspannen. Art.: 1262279

Eckgarnitur in Leder Torro kurkuma, Rücken Vlies. 
Best. aus: Ecksofa Hocker links und Sofa 2,5-sitzig 
Armteil rechts, ca. 205x266 cm. INKLUSIVE
5 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und Deko.

ECHTLEDER

 Gesamtpreis 1  Wohnwand, inkl. 
Beleuchtung und Vitrinen-Eckverglasung 3947.-

1 Wohnwand in Lack kristallweiß, offene Fächer und 
Wandpaneel in Wildeiche furniert, ca. 320 cm breit. Ohne Deko. 
LED- und Aura-Beleuchtung 699.-  Vitrinen Eckverglasung 249.-
Art.: 1275350

2 Wohnwand in Lack schiefergrau, Absetzungen 
Eiche furniert, ca. 287 cm breit. Ohne Deko.
LED-Beleuchtung 299.-

ANDIAMO HOME – Moderne, elegante Lacke und furnierte 
Akzente setzen ein Highlight in Ihrem Wohnzimmer. Art.: 1275416

H19730068

Gesamtpreis für die 2 Wohnwand 

inkl. LED-Beleuchtung 2298.-

Couchtisch EVORA, Platte Klarglas, 
Metallgestell und Korpus schwarz matt. 
INKLUSIVE 2 Schubladen, B/H/T ca. 
120x40x60 cm. Art.: 1279235, 1435936 249.-

Nur solange
 vorrat reicht

Couchtisch MARINO, Platte 
Keramik creme, Metallgestell schwarz. 
B/H/T ca. 110x42x60 cm. Art.: 1357560 149.-

SORRENTO – Trapezförmige Keramik-
platten mit bronzefarbigen Metallgestellen.

499.- 299.-
Couchtisch
B/H/T ca. 
150x37x86 cm. 
Art.: 1356090

Beistelltisch
B/H/T ca. 75x
50x50 cm.
Art.: 1356092

1999.-SPAREN
64 

5641.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISEckfach 
mit Verglasung

2999.-

1

Relaxfunktion

Optional

2
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8185.- **

2299.-SPAREN
61 

5953.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1268.- ** 708.- **

746.- **683.- **



PERFECT-L – moderne 
Garnitur mit attraktivem, 
kubischem Armteil und 
bodenfreier Optik. Optionale 
Funktionen bieten perfekten 
Sitzkomfort. Art.: 980341

U-Ecke Leder Torro anthrazit,
Rücken Vlies. Best. aus: Canape 
Armteil links, Sofa 2-sitzig ohne 
Armteil und Eckelement Hocker 
rechts, ca. 165x308x233 cm.
Ohne Kissen und Deko.

Longchairkombi in Stoff Riviera olive, Sitzhöhe 43 cm. 
Best. aus: Sofa 2-sitzig,  Armteil links und Longchair Armteil 
rechts, ca. 284x176 cm. INKLUSIVE 3 Sitztiefenverstellungen. 
Ohne Kissen und Deko. Armteilverstellung je 59.- 
Gesamtpreis für die Longchairkombi und 2x Armteilverstellung 1417.-

ORLANDO - klare Formen mit 
Biesennaht und Bodenfreiheit 
durch filigrane Metallfüße.
Art.: 1304473

  AKTION

  AKTION

Sessel SIMON
im trendigen 
Cordstoff sand, 
mit schwarzem 
Metallgestell. 
Art.: 1358653

schnell
verfügbar

149.-SPAREN
65 

433.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

199.-SPAREN
60 

507.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

NEAPEL – die integrierte Korpusbe-
leuchtung, der attraktive Grauton und 
die Akzente sowie die 3D-Rückwände 
in Eiche Nachbildung bieten ein Top-
Design. Art.: 1301275

Wohnwand, 
ca. 310 cm breit. 
Ohne Deko. Vitrinen-
beleuchtung 59.-

3D-Rückwand

GROSSE POLSTERSCHAU 2025
Riesige Aktionsfläche           Extra Beratung           Vorteilspreise

Bett ab 2,5-Sitzer

Optional

Kaltschaum Federkern

PreisgleichPreisgleich

PreisgleichPreisgleich

Armteil Armteil 1  Armteil Armteil 2  
1999.-SPAREN

63 
5431.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Seite 05_LDE05-5-Z-g_G05_25

999.-SPAREN
66 

3018.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Gesamtpreis für die Wohnwand, inkl. Vitrinenbeleuchtung 1058.-

1299.-SPAREN
62 

3475.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Relaxsessel
SANDY Stoff
Symphony anthrazit,
Metallgestell schwarz. 
INKLUSIVE Hocker.
Art.: 1415094

INKLUSIVE

Hocker

drehbar

Longchairkombi Leder Torro opal, Rücken 
Vlies. Best. aus: Sofa 2,5,sitzig Armteil links und 
Canape Armteil rechts, ca. 267x165 cm. Ohne 
Kissen und Deko. Kopfstütze 119.- Gesamtpreis 
für die Longchairkombi, inkl. 1 Kopfstütze 1418.- 

1299.-
3562.- **
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Vitrine,
B/H/T ca. 
106x201x
40 cm.

Highboard,
B/H/T ca. 150x
135x40 cm.

TV-Lowboard,
B/H/T ca. 178x62x46 cm.

TV-Lowboard,
B/H/T ca. 130x62x46 cm.

Sideboard,
B/H/T ca. 
171x86x40 cm.

Couchtisch,
B/H/T ca. 118x45x70 cm.
Art.: 1278717

MERAN – in Wildeiche massiv 
geölt. Natürlicher Look durch 
Hirnholz-Applikationen. Filigrane 
Rahmen betonen das Design.

Wohnwand,
ca. 317 cm breit. Ohne Deko. 
Beleuchtung je 99.-. 
Art.: 1278711

399.-

Kopfteilverstellung
- manuell 
- motorisch

Sitzabsenkung

Herz-Waage

Wallfree
- motorisch 
- manuell

Armteil-
verstellung

Sofa 2-sitzig, 
ca. 158 cm breit.

Sofa 2,5-sitzig, 
ca. 188 cm breit. 2499.-ECHTLEDER

1065 PLANOPOLY MOTION 4.0 - zeitloses Design mit filigranen Armteilen. Schmale Metallfüße 
schaffen eine elegante Optik. Die optionale Sitzneigungsverstellung und Herz-Waage-Funktion 
bietet perfekten Komfort. Garnitur in Leder 18 canyon. Rücken echt, Metallfüße anthrazit. 
Ohne Kissen. INKLUSIVE Armteilverstellung und manuelle Kopfteilverstellung. Art.: 1231838

OPTIONAL

2299.-SPAREN
61 

6008.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Couchtisch 5655 Höhenverstellung und 
steckbare Ablageplatte. Glasplatten grau, 
Säule Wildeiche massiv, Bodenplatte furniert, 
rollbar. B/T ca. 100x60 cm. Art.: 1349846

65 cm

47 cm

349.-

WILDEICHE

MASSIV

SÄULE
WILDEICHE

MASSIV

Couchtisch RONDO in Wildeiche 
massiv, Bodenplatte MDF silber, mit Rollen, 
B/T ca. 70x45x70 cm. INKLUSIVE Höhen-
verstellung und Stauraum. Art.: 1090452

Beistelltisch,
ø ca. 55 cm/
Höhe ca. 33 cm.
Art.: 1349355, 
1435924

Couchtisch 
ASSUAN, 
Platte Eiche massiv, 
geölt mit Schweizer 
Kante, Metallfüße 
schwarz, ø ca. 74 cm/ 
Höhe ca. 38 cm. 129.-
Art.: 1349353, 1435922

2799.-SPAREN
60 

7161.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISGesamtpreis für die Wohnwand, inkl. Beleuchtung 2997.-

1090.- **

499.-
1722.- ** 956.- ** Beistelltisch

6612.- **

66 cm

45 cm

89.-SPAREN
60 

726.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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  AKTION

ALL INKLUSIVE-AKTION

  AKTION

Eckgarnitur BILLY – In Stoff Boston charcoal. Best. 
aus: Sofa 2-sitzig Armteil links und Ottomane Hocker rechts,
ca. 279x210 cm. INKLUSIVE 3 Kopfteil-verstellungen und 
1 Armteilverstellung. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1316494

Wohnwand KORSIKA, 
moderne Optik mit natür-
lichem Charme durch Front 
in Kernbuche massiv und 
foliertem Korpus, ca. 320 cm 
breit. Ohne Deko. Vitrinen-
beleuchtung 329.-
Art.: 1015177

KARLSRUHE – moderner Look durch Punktsteppung
und filigrane Metallfüße. Optionale Komfortfunktionen 
bieten perfekte Behaglichkeit. Art.: 1382846

Relaxsessel OSLO in Leder grau, 
Korpus PVC, Metallsternfuß schwarz. 
INKLUSIVE 3-motorischer Relaxfunk-
tion und Nackenkissen. Art.: 1398179

Eckgarnitur in Stoff Calido silver, Sitz Federkern. 
Best. aus: Sofa 2,5-sitzig Armteil links und Eckele-
ment Hocker rechts, ca. 281x220 cm. INKLUSIVE
3 Sitztiefenverstellungen. Ohne Kissen und Deko.

PreisgleichPreisgleich OptionalOptional

BOX-
SPRING-
KOMFORT

KaltschaumKaltschaum Federkern

3 Sitzkomfort

1499.-SPAREN
63 

4117.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

VIELE  STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

799.-
drehbar

Relaxsessel
PORTLAND, Größe S,
Stoff Microfaser grey. INKLUSIVE
2-motorische Relaxfunktion 
mit Aufstehhilfe. Art.: 927522

PORTLAND
Größe S, 
Leder/PVC 
schwarz. 
Art.: 582328 

799.-
ECHTLEDER
SITZFLÄCHE

699.-SPAREN
54 

1523.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

FRONT
KERNBUCHE

MASSIV

899.-SPAREN
68 

2877.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

799.-SPAREN
55 

1815.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

MEGA-EVENT

SP
STA KUNMMKTAMMK

EIS

Zurbrüggen Familien-Historie*

Gesamtpreis für die Wohnwand inkl. Beleuchtung 1228.-

Relaxsessel 8102
Leder Soleda red, Sternfuß A 
schwarz. INKLUSIVE manueller 
Kopf-, Rücken- und Fußteil-
verstellung. Art.: 1302623

ECHTLEDER

Relaxsess
Leder Soleda
schwarz. INK
Kopf-, Rücke
verstellung. A

699.-SPAREN
57 

1627.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Relaxfunktion

INKLUSIVE

2142.- **

ECHTLEDER 
SITZFLÄCHE
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KOMFORTABEL SCHLAFEN 

1 Schwebe-
türenschrank
2-trg., B/H/T ca. 200x
217x67 cm. Art.: 1189367

2 Passepartou-
trahmen
ohne Beleuchtung.
Art.: 1189369

3 Komfortbett Liegefläche ca. 100x
200 cm, schwebender Bettrahmen mit 
Quersockel. INKLUSIVE Polsterkopfteil 
Kunstleder Champagner. Art.: 1189387

4 Komfortbett
Liegefläche ca. 100x200 cm. 
INKLUSIVE Holzkopfteil und 
Stollenfußteil. Art.: 1189434

5 Passepar-
toutrahmen
INKLUSIVE Beleuchtung. 
Art.: 1189444

6 Drehtürenschrank
4-trg., B/H/T ca. 200x197x58 cm, 
INKLUSIVE  2 Spiegeltüren. 
Art.: 1189442

GLAS-
FRONTENFRFFFFFFFFFFFFFFFFFFFF

-

249.-2

475.-3

333.-5

899.-6

Gesamtpreis für das Schlafzimmer 3454.-

EICHE 
TEIL

MASSIV

Stauraum

INKLUSIVE

1

1 Polsterbett SAN REMO, Stoff Bulus anthrazit, Kopfteil Rautenstep-
pung, Holzfüße massiv eichenfarbig, Liegefläche ca. 180x200 cm, INKLUSIVE
Bettkasten mit seitlich zu öffnenden Federholzrahmen (28 Leisten) starr mit 
Härtegradverstellung und 7-Zonen Tonnentaschenfederkernwendematratze 
H2/H3. Art.: 1387862

H
 c

a
. 
7
0
 c

m

EICHE
MASSIV

VIELE STOFF- U. FARB-
ALTERNATIVEN ZU 

INDIVIDUELLEN PREISEN

999.-

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „19% MwSt. geschenkt“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene Zurbrüggen-Listenpreis. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt. 
2) Gilt auf Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. Gilt nicht für den Onlineshop. 3) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „19% MwSt. geschenkt“. Basis für den 
MwSt.-Abzug ist der Stammkundenvorteil nach Möbel-Rabatt-Abzug. 4) Basis für den MwSt.-Abzug ist der Stammkundenvorteil nach Küchen-Rabatt-Abzug. 12) Zurbrüggen gewährt Ihnen bei Ihrem Einkauf einen Rabatt in Höhe des Mehr-
wertsteuer-Anteils, der auf den im Verkaufshaus ausgezeichneten Preis anfallen würde. Der MwSt.-Anteil entspricht einer Kaufpreisminderung von 15,97%. Beispiel: der Verkaufspreis ist 100€, die Höhe der MwSt. beträgt 19%, Sie sparen 
15,97€. Zurbrüggen kann den Kunden aus gesetzlichen Gründen die Mehrwertsteuer als solche nicht erlassen. Auf dem Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwertsteuer ausgewiesen, welche sich auf den reduzierten Betrag bezieht. 
Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteuer-Anteils zu verlangen. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen.13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € 
bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 
250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach 
Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung 

499.-SPAREN
66 

1489.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

4

999.-SPAREN
65 

2918.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1

schnell
verfügbar

Schlafzimmer AMALFI
in Eiche teilmassiv bietet Ihnen viele 
Kombinationsmöglichkeiten. Ohne
Federholzrahmen, Matratzen, 
Beimöbel, Beleuchtung und Deko. 

1  Schwebetürenschrank 
mit Spiegel, B/H/T ca. 300x217x
67 cm. Art.: 982921

Passepartoutrahmen mit 6 Power-
LED-Leuchten. Art.: 982977 349.-

2  Bett, Kopfteil mit Absetzung. 
Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne 
Bettkasten, Matratze und Federholzrahmen. 
Art.: 982785 LED-Nischenbeleuchtung 
2-er Set. Art.: 9802986 149.- 

Nachtschrank-
paneel-Paar
mit Ablageboden
und Lichtnische. 
Art.: 982986 199.-

Großraum-Bettschubkasten 
inkl. Fußteilverkleidung. Art.: 1403341

2 Nachtkonsolen,
Art.: 982926 229.-

17)

EICHE 
TEILMASSIV

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND 1799.-1117779999999...
Gesamtpreis für den 

abgebildeten Schwebe-
türenschrank 2449.-

1

2

1199.- Gesamtpreis für das
abgebildete Bett, inkl. 
2 Nachtkonsolen 1276.- 

Gesamtpreis für das abgebildete 
Schlafzimmer 2505.-
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Polsterbett TOLEDO
Liegefläche ca. 180x200 cm. Kopfteil mit Relaxfunktion. Rahmen aus Eiche Massiv, Feder-
holzrahmen mit 28 Federholzleisten aus Hartholz. 7 Zonen Taschenfederkernmatratze mit 
Schaumabdeckung H2/H4. Belüfteter Bettkasten. Kunststoffgleiter schwarz Höhe ca.1,5 cm. 
B/H/T ca. 197x118x231 cm. Ohne Deko. Art.: 1433215

StauraumVerst. Kopfteil

INKLUSIVE

Optional bietet das Programm ARONA
eine große Vielfalt an Beimöbeln.

Twinbetten Mit unseren hochmodernen Twinbetten nutzen Sie 
sämtliche Vorteile eines klassischen Doppelbettes und passen Ihren 
Schlafbereich flexibel Ihren Lebensumständen an. So lassen sich zwei 
Einzelbetten (B 90/100 cm) mit dem optional erhältlichen Vario-Be-
schlag bei Bedarf zu einem gemütlichen Doppelbett zusammenbauen 
und ebenso einfach wieder separieren. 

Schlafzimmer ARONA
Front Eiche teilmassiv - Korpus Nachbildung, Absetzung Glas Champa-
gner, Querriegel in Eiche massiv, Betten und Schränke optional in 
versch. Größen erhältlich. Gesamtpreis für das abgebildete Schlafzimmer 3454.-
Art.: 1189454

Balkenbett KONRAD, Eiche massiv geölt, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, Metallfuß schwarz, INKLUSIVE Polsterkopfteil. 
Ohne Lattenroste, Matratzen und Deko. Art.: 1328339

Nur solange 
vorrat reicht

EICHE
MASSIV

EICHE 
MASSIV 
GEÖLT

schnell
verfügbar

3 Balkenbett HENRI, Wildeiche Massiv geölt. Bettrahmen 
mit durchgehenden Lamellen. Metallkufe schwarz. Inklusive 
Polsterkopfteil aus Mircofaserstoff, anthrazit. Liegefläche ca. 
180x200 cm. Ohne Martratze und Federholzrahmen. Art.: 1391096

1 Nachtkommode HERNI,
Wildeiche massiv geölt. Untergestell 
Metall schwarz mit 1 Schubkasten. 
Art.: 1391092

2 Schubkasten auf Rollen. 
Wildeiche massiv geölt. 
B/H/T ca. 135x18,50x55 cm.
Art.: 1391094

179.-1

je199.-2

Gesamtpreis für das Bett 933.- Nur solange vorrat reicht

FRONT
WILDEICHE 

MASSIV

schnell
verfügbar

VIELE STOFF- U. FARB-
ALTERNATIVEN ZU 

INDIVIDUELLEN PREISEN

2 Schwebetürenschrank CARDIFF
Korpus Bianco Eiche Nachbildung, Front Glas Havanna/Eiche Bianco 
massiv, B/H/T ca. 300x217x67 cm, Art.: 1390986 Passepartoutrahmen 
mit 6 LED-Leuchten. 499.- Art.: 1276828 Gesamtpreis für den Kleiderschrank,
inkl. 6 LED-Leuchten 2094.-

FRONTEN 
GLAS

N
G

2

Gesamtpreis für das Schlafzimmer 3346.- 

666.-SPAREN
54 

1449.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1499.-SPAREN
59 

3692.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 14) Bei bis zu 12 
Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, 
Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 12 Monate ab 500.- € Warenwert. Weitere Informationen 
zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 15) 0%-Finanzierung bis zu 60 Monaten Laufzeit bei Küchen. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. 
Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV 
dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 60 Monate ab 1500,- € Warenwert. Weitere Informationen erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 17) Weitere Infos finden Sie unter www.dieter-
knoll-collection.com. 25) Wenn Sie innerhalb von 14 Tagen einen bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung bei einem anderen stationären Händler günstiger bekommen, dann erhalten Sie diesen zum gleichen Preis und zusätzlich 5 % 
Extra-Rabatt. *1900 - Gründung einer Tischlerei in Oelde durch Franz Zurbrüggen senior. 1. Generation. Mehr unter www.zurbrueggen.de/unternehmen/chronik ** Zurbrüggen-Listenpreis für Nicht-Stammkunden. Werden Sie Stammkunde und 
profitieren von zahlreichen Stammkundenvorteilen und Sonderpreisen. Sprechen Sie unsere Fachberater an oder klicken auf www.zurbrueggen.de.*** Weitere Infos finden Sie unter: www.valnatura-collection.de/garantien/garantie.

1595.-SPAREN
59 

3946.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Gesamtpreis für das abgebildete 
Schlafzimmer 3093.-

555.-SPAREN
63 

1519.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

3



Drehtüren-, Falttüren- und Schubkastenschränke

Rasterbreite 12,5 cm − 2 Höhen Schrankelemente mit je 2 Außenseiten

37,5 1007550 47 4750 75 4010037,5 - 400 cm

2
1

6

2
3

6

Maßanfertigungen - Möglichkeiten bei Milano 1000 Dreh   

Höhenkürzung Breitenkürzung Tiefenkürzung Seitliche 
Abschrägung

1 Innenfarbton

Streifendekor
silber-grau

4 Korpus und Front

Bianco-
Eiche-NB

Kieselgrau
Dekor

Havanna
Dekor

Weiß 

4 Front

Glas Weiß Glas
Cham-
pagner

Kristall-
spiegel

Glas 
Kieselgrau

Schwebetüren-
schränke

Falttürenschränke

GLAS
FRONTEN

Schubkastenschränke

GLAS
FRONTEN

MILANO
Schranksystem
In vielen Farb- und Schrankvarianten. 
Art.: 1277052

Boxspringbett KIMI Bezug Stoff hellblau,
Liegefläche ca. 180x200 cm, best. aus: 2x Unterbox Bonell-
federkern mit 2 Bettkästen, 2x Taschenfederkernmatratze 
H3/H4 und durchgehendem 6 cm hohen Viscotopper.
Ohne Beimöbel und Deko. Art.: 1359581

Schwebetürenschrank 
MILANO Korpus weiß, Front 
Glas weiß/Kristallspiegel, Griff- 
und Querriegel-Leisten Chrom, 
B/H/T ca. 280x217x67 cm. 
Ohne Beleuchtung. Art.: 1277052

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-

SPRING-
KOMFORT

INKLUSIVE

Stauraum Gesamtpreis für das abgebildete 
Schlafzimmer 2297.-

998.-

Wendematratze
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n

DAS BOXSPRINGBETT FÜR   

Boxspringbett MIAMI - Bronze, Liegefläche ca180x200 cm, Bezug Barry salbei, Kopfteil KT10003P, 
5-Zonen-Taschenfederkernmatratze MS238, Härtegrade H2 + H3, geteilter Stoffbezug, Unterbau Luxury 
Bonellfederkern, INKLUSIVE Topper Kaltschaum Höhe ca. 8 cm, Kunststofffuß schwarz. Art.:1411415

Drehtürenschrank MONTCLAR 6-trg. Korpus alpinweiß,Front 
Hochglanz weiß, Griffe chrom. INKLUSIVE Krawattenhalter, Innenspiegel, 
(98S8), Schubkasteneinsatz und Schrankinneneinteilung. 
B/H/T ca. 301x223x60 cm. Art.: 1425545

998.-SPAREN
68 

3164.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

JUBELPREIS

1299.-

MS238 5-Zonen
Taschenfederkern Höhe 18 cm

MS358 7-Zonen-
Taschenfederkern Höhe 21 cm

Silber

MS428 1000-Federn-
Taschenfederkern Höhe 23 cm

Gold

Wählen Sie selbst:

MatratzenHOCHGLANZ
FRONTEN

Gesamtpreis für das abgebildete Schlafzimmer 2297.-



Chrom

Schiefer-NB

Griffe, Griffleisten und Bettfüße

Silber

  türschränke

Rückseite
Abschrägung

GLAS
FRONTEN
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MEGA-EVENT

Zurbrüggen Familien-Historie*e*

Möbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a

st

1) 

%19
geschenkt

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)

Passepartoutrahmen 
mit 6 LED-Leuchten 475.-

JUBELPREIS

1299.-

Stauraum

INKLUSIVE

1 Polsterbett FRANKA Liegefläche ca. 180x200 cm, Bezug
Hermes grey & Enjoy anthrazit, Kopfteil KT0327. 7-Zonen-Taschenfederkern-
Matratze H2/H3 geteilter Drellbezug, mit Federholzrahmen. Bettkasten glatt
H ca. 29 cm, Kunststofffuß alufarbig H ca. 15 cm. Ohne Deko. Art.:1426230

INKLUSIVE
6 Schubkästen

2  Schwebetürenschrank MALIBU 3-trg. Korpus und 
Außentüren in Champagner, Mitteltür in Glas Champagner. Links und 
rechts je 3 Auszüge. Griffe und Griffleisten in Schiefer. Ohne Passepar-
toutrahmen und Beleuchtung. B/H/T ca. 300x236x67 cm. Art.: 1430775

 dein Schlafzimmer

Unterbau serienmäßig mit 
antirutsch-Einsatz ausgerüstet
U t b i äßi

Besseres Schlafklima durch 
CLIMABOX in allen Unterbauten. 
Abb. nur Beispiel

Deine Auswahl-
  möglichkeiten

4 Kopfteile ohne 
Mehrpreis 
H ca. 105 u.125 cm

3 Unterbauten 
Bonell- oder 
Taschenfederkern

3 Matratzen 
Taschenfederkern

2 Topper wählbar 
H ca. 8 cm u. 13 cm

5 Füsse preisgleich
H ca. 10 cm u. 15 cm

1

1599.-SPAREN
63 

4394.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Gesamtpreis für das 
Schlafzimmer 3098.- 

2

In den Größen: 

ca. 100/120/140/200x200 cm. 

Auch in ca. 220 cm lieferbar

1499.-

GLAS
FRONT
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In der Größe ca. 220x75x100 cm gegen Mehrpreis von 80.-
A Mit Doppelauszug gegen Mehrpreis von 1899.- 

Schalensessel, 
Bezug innen khaki, außen 
hellgrün, Gestell Metall 
schwarz matt, 
B/H/T ca. 66x85x67 cm.
Art.: 1357057

3  Bank, Bezug khaki, Gestell Metall anthrazit matt,
B/H/T ca. 240x87x64 cm. Art.: 1357067

GAME – Raum für Ideen schaffen! Das neue Möbelprogramm mit außergewöhnlichem 
Design und hervorragender Qualität. Mit Balkeneiche, geraden oder schrägen Lamellen in 
der Front. Front und Korpus in Lack kristallweiß oder anthrazit matt. Ohne Deko.

B  LED-Beleuchtung 
und Trafo gegen 
Mehrpreis von  299.-

Highboard, 
2 offene Fächer, 
2 Schubkästen, 
2 Klappen unten, 
B/H/T ca. 127x
140x43 cm. 
Art.:1356797,1356779,
1357609,1356762

4  Sideboard, 
2 offene Fächer, 2 Schubkästen, 
3-trg., B/H/T ca. 186x106x43 cm. 
Art.: 1356797,1356779, 1356790,1356762

LED-Beleuchtung und Trafo
gegen Mehrpreis von 339.-  

1  Schalensessel, Bezug innen khaki, außen grün, 
4-Fuß-Gestell Metall schwarz matt, B/H/T ca. 66x85x67 cm. 
360° Rückholfunktion gegen Mehrpreis von 159.-  

2  Esstisch, Platte Wildeiche hell soft gebürstet, geölt, 
Gestell Metall anthrazit matt, B/H/T ca. 190x75x100 cm. 
Art.: 1356862,1356878,1356872

1479.- 459.-

Gesamtpreis für die abgebildete Essgruppe 7611.-

1299.-2 1399.-3

1599.-4

A
A

B

1  Esstisch,
Keramikplatte auf Glas, hellgrau, Gestell schwarz 
matt pulverbeschichtet, ausziehbar auf 260 cm, 
B/H/T ca. 180x76x95 cm. Art.: 1243069

1  Esstisch, Platte Eiche geölt, Ausführung 
7, Schweitzer Kante, 3 cm stark, mit Epoxidharz 
schwarz, Gestell Metall, pulverbeschichtet 
schwarz, B/H/T ca. 200x75x100 cm. Art.: 1408184

2  u. 3  Sessel, Bezug Leder schwarz oder 
hellbraun, alternativ auch in Bezug Stoff weiß oder 
dunkelgrau, Gestell Metall schwarz, pulverbes-
chichtet, 360° drehbar, mit Rückholfunktion, B/H/T ca. 
62x92x65 cm. Art.: 1399377,1399379,1399381,1399383

2  Sessel,
Bezug Stoff beige, taupe, jade, grau, curry oder 
schwarz, 360° drehbar, mit Rückholfunktion, B/H/T ca. 
59x88x66 cm. Art.: 1373122,-124,-126,-130,-133,-135

Moderne Essgruppe 
ATLANTA, Ohne Deko.

Moderne 
Essgruppe MARS,  
Ohne Deko. Gesamtpreis für die Essgruppe 1413.-OhnOOhnOhne Dee De Dekokoekoekooo..
Gesamtpreis für die 
Essgruppe 3293.-

In vielen versch. Farben erhältlich

699.-1

360°
360°

360°

1499.-1

ECHTLEDER

je 399.-3

Tischalternativen:
ca. 160x90 cm Art.: 1408188 1459.-
ca. 160x100 cm Art.: 1408187 1459.-
ca. 180x90 cm Art.: 1408186 1479.-
ca. 180x100 cm Art.: 1408185 1479
ca. 220x100 cm Art.: 1408182 1579.-
ca. 240x100cm Art.: 1408180 1619.-

599.-

je399.-SPAREN
60 

1000.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1

je249.-SPAREN
52 

523.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

je119.-SPAREN
58 

285.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

903.- **

4032.- **

2129.- **

1174.- **3683.- **

3275.- ** 3579.- **

4039.- **
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0%
FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

15)

Küchen-Rabatt
2) 

b
is

zu

auf alle frei geplanten Küchen

Beim Kauf einer 
freigeplanten 
Küche 

Bosch SMV 4EU800E, 
1229.- UVP

 Energieeffiziens-
klasse B, Spektrum 
A bis G
• mit 6 Programmen 
• vollintegriert

Geschirrspüler

INKLUSIVE

INKLUSIVE-AKTION

%19
geschenkt

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

4)12)

& KLASSISCH SCHÖN

+++

FRONTEN
LACK

GLÄNZEND

+++

    INKLUSIVE MARKENGERÄTE 
VON MICAN

• MICAN Einbaubackofen 90530
+++

Energieeffienzklasse A, Spektrum A+++ bis D

• MICAN Glaskeramikkochfeld 70420

• MICAN Kopffrei-Haube 60281
+++

 Energieeffienzklasse A, Spektrum A+++ bis D

• MICAN Einbaukühlschrank 30661

 Energieeffienzklasse E, Spektrum A bis G

• DIETER KNOLL Tectonite-Einbauspüle DKT 1100

• MICAN vollintegr.  Geschirrspüler 50625               

 Energieeffienzklasse E, Spektrum A bis G

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

INKLUSIVE
vollintegr. 

Geschirrspüler 

Klassisch schön - Küche 
MODERANO Top Brillant
in Satin Lack glänzend. Die vielen 
Hängeschränke bieten genügend 
Stauraum und der große Auszug-
schrank zusätzlichen Komfort. 
Ca. 365 x 275 cm. Ohne Deko.

3999.-
GELIEFERT UND MONTIERT

JUBELPREIS

Mit geräumigem 
Auszugschrank

MEGA-EVENT Zurbrüggen Familien-Historie*

REISS

• keine Zinsen • keine Gebühren • keine Anzahlung

60
Monate Laufzeit

bei 
bis zu
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Spiegelschrank DEKORALU, 
Korpus Aluminium, Dekorblende 
verspiegelt, 3 Doppelspiegeltüren aus 
Kristallglas, verstellbare Glaseinlagen 
Schalter/Steckdose, B/H/T ca. 100x
74x17 cm. Art.: 1122065 369.-

Badkombination GARDONE
Front und Korpus Lack Karbon 
Hochglanz. Ohne Deko. 

Wäschesammler FRISCO, 
unkompliziert ist er zu öffnen 

und bringt schnell Ordnung in 

Ihren Alltag. Der Wäschesammler ist 

in 3 versch. Farben erhältlich. Ohne 

Deko. Art.: 987754, -55, 1060693

LED-Aufsatz-
leuchte

110.-

Armatur
97.-

Hand-
tuch-
halter
26.-

ca. 110 cm breit

Badkombination 

M-PLAN COMPACT
Front und Korpus Kaschmir 

matt. Ohne Deko.
Art.: 1393989

1399.-
Gesamtpreis für die abgebildete 

Badkombination 1632.-

JUBELPREIS

je59.95
SPAREN
40

99.95 UVPBad-Set, 3-tlg.

• Spiegelschrank ohne
   LED-Beleuchtung
• Solid Surface Waschtisch
• Waschtischunterschrank

EVENTMEGA -
Hoch
F
H

EVENTMEGAA
H

Zurbrüggen Familien-Historie*
Zu

1599.-
Gesamtpreis für die abgebildete 

Badkombination 2367.-

JUBELPREIS
Bad-Set, 3-tlg.

• Spiegelschrank mit
   LED-Beleuchtung
• STONEPLUS-Waschtisch
• Waschtischunterschrank

ca. 121 cm breit

Hochschrank

599.-

Spiegelschrankunterbauleuchte 70.-

j e39.99
SPAREN
58

95.99 UVP

In versch. 

Farben erhältlich

In versch. 

Farben erhältlich

Frottier Set 4-tlg.        
white/soft green 100% 
Baumwolle. Art.: 1433815

Armatur
99.-

4-tlg.



Seite 15_LDE05-5-Z-g_G05_25www.zurbrueggen.de

Garderoben-
kombination SANTINA, 
Korpus Lack und Glasfronten 
in Opti Weiß, ohne Deko. 
Alle Korpus- und Glas-
ausführungen preisgleich.

2 Korpusfarben

Lack weiß Eiche bianco

3 Frontfarben

Taupe Opti weiß anthrazit

Garderobenprogramm ARTA
Korpus/Front/Blatt Lack anthrazit, Rillenprofil Kernnuss-
baum Furnier, Griffleiste Metall schwarz matt, ohne Deko. 
Art.: 1330124

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 2266.90

Gesamtpreis für das Garderobenkombination 987.90

weiß

grau

graubeige

basalt

anthrazit

schilfgrün

Wildeiche 
bianco

Kernnuss-
baum

Eiche tabak

6 Lackfarben

3 Furnier

Gegen
Aufpreis

Planungsbeispiel

1 Hänge-Garderobenschrank
1 Querboden mit Kleiderhalter, 
B/H/T ca. 60x180x30 cm. 
Art.: 1330124

2 XL-Spiegel
Grundplatte Lack anthrazit, 
B/H/T ca. 167x69x3 cm. 
Art.: 1330131

3 Garderobenpaneel
Garderobenstange und 
4 Haken, B/H/T ca. 63x180x30 cm. 
Art.: 1330132

4 Hänge-Schuhschrank
2 Schubkästen mit Vollauszug, 
4 Klappen, 1 Tür, 8 Fachböden, 
B/H/T ca. 167x101x30 cm. Art.: 1330126

1 Garderobenpaneel
mit 1 Hutablage.
B/H/T ca. 80x170x27 cm. 
Art.: 1008793

3 Schuhschrank,
mit 2 Schubkästen und  
4 Klappen mit Schuh-
körben. Für ca. 
24 Paar Schuhe. 
B/H/T ca. 121x108x31 cm.
Art.: 1008790

2 Spiegel,
B/H ca. 120x77 cm. 
Art.: 1008791

229.-

159.90
GLAS 

FRONTEN

1
2

3

668.- **

472.- **

599.-SPAREN
63 

1654.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

559.-1
1526.- **

189.902

525.- **

369.-3 1024.- **

1149.-SPAREN
64 

3235.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

4
4
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MEGA-EVENT Zurbrüggen Familien-Historie*

7

Ausführung Modern

Garderobenkombination ARCO Korpus und Front 
in Lack Reinweiss und Absetzungen in Wildeiche Bianco 
geschroppt, ohne Deko. Art.: 1184797  Gesamtpreis für 
abgebildete Garderobenkombination 1768.90

Hängeschuhschrank-
Beleuchtung 200.-

1 Spiegel
B/H ca. 119x60 cm. 
Art.: 1184807

169.90

2  Hängeschuh-
schrank B/H/T ca. 
121x95x31 cm. Ohne 
Beleuchtung und Deko. 
Art.: 1184803

675.-

3  Garderoben-
paneel B/H/T ca. 
60x187x28 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1184808

275.-

4  Hängegarde-
robenschrank
B/H/T ca. 64x187x31 cm. 
Ohne Beleuchtung und Deko. 
Art.: 1184809

5  Hängeschuh-
schrank 1 Schubkasten, 
2 Klappen, 1 Schuhkorb 
und 1 Einlegeboden, 
B/H/T ca. 92x95x31 cm.
Art.: 1318357

Wildeiche bianco 
massiv geschruppt

Lack weiß Lack weiß

Ausführung Modern

AbsetzungKorpus/Front

649.-

545.-5

1

3

4

4

675.-SPAREN
61 

1751.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS Gesamtpreis für Hängeschuhschrank
inkl. Beleuchtung 875.- Art.: 1184805

2

353.- ** 1751.- ** 693.- ** 1569.- **

1373.- **
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• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

bei bis zu 12 Monate Laufzeit

14)

FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

Möbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a

st

1) 

%19
geschenkt

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)

N

+12)

Hängeschuhschrank-
Beleuchtung 150.-

1  Hängespiegel-
garderobenschrank
1 Tür und 1 Klappe, 
1 Konstruktionsboden fest mit 
ausziehbarer Kleiderstange, 
1 Schuhkorb hinter der unteren 
Klappe, B/H/T ca. 65x187x
31 cm. Art.: 1279509

2  Garderoben-
paneel lang
Hutboden, INKLUSIVE
Kleiderstange und 
5 Haken, B/H/T ca. 
60x187x28 cm.
Art.: 1279524

4  Hängeschuhschrank
ohne Beleuchtung, 4 Klappen 
Lack grau, Griffe anthrazit, 
2 Schübe, 2 Einlegeböden hinter 
den oberen Klappen, 2 Schuhkörbe 
hinter den unteren Klappen, 
B/H/T ca. 121x95x31 cm. 
Art.: 1279501

Hängeschuh-
schrank
ohne Beleuchtung, 
2 Klappen, 1 Schub, 
1 Einlegeboden hinter 
den oberen Klappe, 
1 Schuhkorb hinter der 
unteren Klappe, 
B/H/T ca. 92x95x31 cm. 
Art.: 1279493

3  Spiegel
B/H/T ca. 
119x60x2 cm. 
Art.: 1279526

Garderobenprogramm ARCO Trend
Korpus Eiche bianco furniert, Griffe anthrazit, 
Absetzung Risseiche massiv, Klappen Lack 
grau, Abdeckblatt Balkeneiche furniert Trend.
Gesamtpreis für abgebildete Garderoben-
kombination 2015.90

698.- 575.-

Modernes Design

en Kla
en unteren Kla

ca. 121x95x31 cm. 
279501

1

2

3

4

849.-SPAREN
58 

2023.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
Gesamtpreis für abgebildeten 

Hängeschuhschrank inkl. 
Beleuchtung 999.- Art.: 1279506 

4

1618.- **

299.-
732.- **

169.90
372.- ** 1500.- **



Seite 14B_LDE05-5-Z-g_G05_25_Online | Alles Abholpreise | Solange Vorrat reicht I *) Siehe Seite 02/03 I **)1)3)12)13)14) Siehe Seite 08/09

MEGA-EVENT Zurbrüggen Familien-Historie*

1 Garderobenschrank
1 Spiegeltür, 1 Holztür mit Bügel-
auszug, B/H/T ca. 62x200x40 cm.
Art.: 1372874

2 Garderobenpaneel
2 Haken, B/H/T ca. 32x115x2 cm. 
Art.: 1372870

TV-Lowboard 
3-trg. und 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 192x56x40 cm.
Art.: 1372856

Front MDF Rille schwarz, Korpus Dekor schwarz, Türen und Schubkästen mit push to open,  
Füße Metall, inkl. LED-Beleuchtung, ohne Deko.

KOMMODEN UND GARDEROBEN-PROGRAMM NOTO
mit LED-Rahmenbeleuchtung

Highboard
4-trg., 4 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 98x140x40 cm.
Art.: 1372852

Sideboard
3- trg. und 3 Schubkästen, 2 Einlege-
böden, B/H/T ca. 192x82x40 cm. 
Art.: 1372833

449.-449.-

498.-

349.- je99.90

1
INKLUSIVE

 LED-Rahmen-

Beleuchtung

INKLUSIVE

 LED-Rahmen-

Beleuchtung

Gesamtpreis für das abgebildete Garderobenprogrmm 1266.70

Gesamtpreis für das abgebildete Kommodenserie 947.-

940.- **

1029.- **

375.-SPAREN
53 

798.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

745.- **
213.- **
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• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

bei bis zu 12 Monate Laufzeit

14)

FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

Möbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a

st

1) 

%19
geschenkt

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)

N

+12)

3 Garderobenbank
2-trg., inkl. Sitzkissen, 
B/H/T ca. 92x54x40 cm. 
Art.: 1372867

4 Spiegel 
B/H/T ca. 92x85x2 cm.
Art.: 1372865

5 Schuhschrank
2 Türen und 1 Schubkasten, 
3 Einlegeböden, B/H/T ca. 
92x104x40 cm. 
Art.: 1372861

269.- 79.90

2

2

4

3

5

INKLUSIVE

 LED-Rahmen-

Beleuchtung

585.- ** 178.- ** 369.-SPAREN
51 

762.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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MEGA-EVENT

1 Spiegel
B/H ca. 94x57 cm. 
Art.: 116958

2  Mehrzweckschrank
2 Türen, 1 Einlegeboden und 
1 Kleiderstange, B/H/T ca. 
67x187x40 cm.  Art.: 1380637

4  Bank 1 Schublade, 
1 Schuhablage, B/H/T ca. 
117x46x34 cm. Art.: 1384581

3  Garderobenpaneel
Hutablage (Klarglas), 1 Kleider-
stange, 7 Kleiderhaken, B/H/T 
ca. 96x78x33 cm Art.: 1056602

479.-115.90 345.-299.-

Garderobenprogramm MILANO
Front weiß Hochglanz, Korpus alufarbig, 
Außenrahmen Alu geriffelt, Glastop silber 
metallic, Schubkasten mit Soft-Close, ohne 
Deko Art.: 116985

5  Schuhschrank
2 Klappen, 2 Einlegeböden, 
1 Schubkasten, B/H/T ca. 
117x97x35 cm. 
Art.: 1380635

Gesamtpreis für Garde-
robenprogramm 1737.90

3

HOCHGLANZ
FRONTEN

Spiegel Glas rot Weiß Hochglanz

5 Fronten preisgleich

Glas schwarz Glas

Front Glas

FRONT GLAS

Art.: 116961

1

2

3

4

5

Zurbrüggen Familien-Historie*

499.-SPAREN
58 

1210.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

5

276.- ** 1153.- ** 761.- ** 812.- **
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Garderobenprogramm MILANO, Ob dezent, edel oder peppig – mit dieser 
Kollektion bekommen Sie die komplette Vielfalt für Ihre individuelle Garderobe. In der 
Ausführung Front Glas weiß, Rahmen Aluminium massiv geriffelt, Korpus alufarbig.

1 Spiegel
B/H ca. 94x57 cm.
Art.: 116958

2 XL-Schuhschrank
mit 3 Türen, B/H/T ca. 126x
113x34 cm. Art.: 1135126

3 Gardrobenpaneel
B/H/T ca. 62x192x26 cm.
Art.: 116960

4 Mehrzweckschrank
mit 2 Türen und 1 Glastür, B/H/T 
ca. 94x188x38 cm. Art.: 1135122

GLAS
FRONTEN

Rahmen aus

Edelstahl

115.90

1  Spiegel
B/H ca. 94x57 cm. 
Art.: 116958

2  Spiegel Garderobe
B/H/T ca. 45x192x35 cm. 
Art.: 116965

3  Schuhschrank
2 Klappen, 1 Einlegeboden 
1 Tür, 2 Einlegeböden, 
1 Schubkasten mit Soft-Close. 
B/H/T ca. 117x97x35 cm.
Art.: 1388969

Garderobenprogramm
MILANO Korpus Alu natur, 
Top in Glas silber metallic, 
Front Glas schwarz, ohne 
Deko.  Art.: 116985

199.90

115.90

Gesamtpreis für Garderobenprogramm 1760.90

Gesamtpreis für Garderobenprogramm 860.80

1

249.-3

2

4

15CSeiSSSeieieeSeiSeeeSeieiiSeSeiiSeSeieeSeSeSeSSSeSeeS iS iiSSSe te 1

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

bei bis zu 12 Monate Laufzeit

14)

FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

GARANTIERT

GÜNSTIG
Zurbrüggen Tiefpreisgarantie 25)

1 2

3

488.- **

276.- **

545.-SPAREN
59 

1345.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2 4u.

jjee698.-SPAREN
56 

1605.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

276.- **

589.- **
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EVENTMEGA - 

Zurbrüggen Familien-Historie*

Kleinmöbelserie JUDITH
Korpus und Front graphitfarbig oder Pinie hell Nachbildung, Oberboden 
Artisan Eiche Nachbildung, Schubkästen mit Softclose und Selbsteinzug, 
Metallgriffe antikfarbig, ohne Deko.

2 Dekore preisgleich

graphitfarbig Pinie hell Nb.

1  Sideboard 
2 Holztüren, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 165x102x41 cm. 
Art.: 1319624/16

2  Schubkastenkommode 
5 Schubkästen, B/H/T ca. 
93x121x41 cm. Art.: 1319620/28

3  Kommode 
1 Holztür, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 115x102x41 cm.
Art.: 1319607/22 

4  XL-Sideboard 
3 Holztüren, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 182x102x41 cm.
Art.: 1319626/18

379.-1 349.-2

Möbel-
Rabatt

ALLESau
f f

as
t

1) 

%19
geschenkt

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)

299.-SPAREN
61 

780.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

3

479.-SPAREN
56 

1108.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

4

991.- ** 810.- **
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4  XL-Sideboard 
3 Holztüren, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 182x102x41 cm.
Art.: 1319626/18

1 2

3

7

6

Gesamtpreis für die abgebildete 
Garderobenkombination 1083.70

1  Garderobenschrank 
schmal, 1 Spiegeltür, 1 Schubkasten, 
1 Boden, B/H/T ca. 65x204x41 cm.
Art.: 1214941/1369467

389.-

7  Schuhschrank
schmal, 1 Schubkasten, 1 Holztür, 
2 Böden, B/H/T ca. 65x102x41 cm.
Art.: 1369471/1369483

199.90

2  Garderobenpaneel Reling 
und 5 Haken antikfarbig, B/H/T ca. 
93x107x30 cm. Art.: 1214940/1369465

169.90
4  Spiegel

breit, B/H ca. 93x83 cm.
Art.: 1214937/1369461

99.90

5  Schuhschrank
breit,1 Schubkasten, 2 Holztüren, 
2 Böden, B/H/T ca. 93x102x41 cm.
Art.: 1214934/1369412

298.-

3  Bank 1 Schubkasten, 2 offene 
Fächer INKLUSIVE Sitzkissen, B/H/T 
ca. 93x49x41 cm. Art.: 1214938/1369463

225.-
6  Spiegel

schmal, B/H ca. 85x83 cm.
Art.: 1369478/90

99.90

5

3

4

2
1

2 Dekore preisgleich

graphitfarbig Pinie hell Nb.

Garderobenkombination 
JUDITH Korpus und Front Pinie hell 
Nachbildung oder graphitfarbig, Ober-
boden Artisan-Eiche Nachbildung, Schub-
kästen mit Softclose und Selbsteinzug, 
Metallgriffe antikfarbig, ohne Deko. 
Art.: 1214945

Gesamtpreis für die abgebildete Garderobenkombination 1083.70

 INKLUSIVE
Sitzkissen

298.-SPAREN
49 

588.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

5

492.- **

178.- **

231.- **

784.- **

443.- **

588.- **

392.- **
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HOLZ MÖBELSERIE

1 Garderobenschrank
1 Holztür, 1 Spiegeltür, Innen 4 Einlege-
böden und auszieh-bare Kleiderstange, 
B/H/T ca. 68x204x41 cm. Art.: 1370665

2 Garderobenpaneel
1 Boden mit Kleiderstange, 5 Garder-
obenhaken, B/H/T ca. 85x118x31 cm. 
Art.: 1370670

4 Garderobenbank
1 Holztür, 2 offene Fächer, Innen 
1 Einlegeboden, inkl.Sitzkissen u. Lehne 
Stoff anthrazit, B/H/T ca. 85x45x41 cm.
Art.: 1370675

5 Schuhschrank
2 Türen, 1 Schubkasten, 1 offenes 
Fach, Innen 4 Einlegeböden, B/H/T ca. 
85x107x41 cm. Art.: 1370668

3 Spiegel
B/H/T ca. 85x80x3 cm.
Art.: 1370673

Garderobenprogramm GENUA
II Front Artisan Wildeiche massiv, Korpus 
Artisan Eiche NB, graphit Melamin, 
Schubkasten mit Softclose, Griffe Metall 
graphit, ohne Deko. Gesamtpreis für das 
Garderobenprogramm 1656.80

299.-4

479.-SPAREN
51 

993.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

620.- **

599.-1
1242.- ** 179.902

356.- **

XL-Schuh-
schrank
3 Türen, 
7 offene 
Fächer, 
insgesamt 
16 Fachböden.
Art.: 1370680

Spiegel
B/H/T ca. 
160x80x3 cm.
Art.: 1370682

698.-SPAREN
58 

1678.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Gesamtpreis für die 
Kleinmöbelserie 873.-

Kleinmöbelserie LINEA
Kernbuche teilmassiv geölt (Wildwuchs), 
Front + Oberboden massiv, Seiten Nachbildung.

Sideboard
2 Türen, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 180x89x41 cm.
Art.: 1149906

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

444.-
926.- **

SeitS

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

bei bis zu 12 Monate Laufzeit

14)

FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

179.90
389.- **
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99.903
213.- **

5

1 Spiegel,
B/H ca. 60x90 cm.
Art.: 1103830

2 Schuhschrank
1 Tür und 2 Schubladen. 
B/H/T ca. 60x105x38 cm. 
Art.: 1103817, 1266836

4 Gardero-
benpaneel,
B/H/T ca. 
90x134x35 cm.
Art.: 1103821

5 Bank, mit Sitzkissen 
in Stoff anthrazit. B/H/T ca. 
90x45x38 cm. Art.: 1103828

3 Garderobenschrank,
1-trg. B/H/T ca. 60x205x38 cm. 
Art.: 1103832, 1266842

1  Kommode, 2 Türen, 
1 Schublade mit Push-Open  
Funktion, B /H/T ca. 98x98x
42 cm. Art.: 1103837

2  Sideboard, 
3 Türen und 3 Schubladen mit 
Push-Open Funktion, B/H/T 
ca.  177x89x42 cm. Art.: 1103834

Garderobenprogramm 
AVANTI, Korpus und Front in Eiche 
Massiv gebürstet. Absetzungen in 
Glas anthrazit lackiert. INKLUSIVE
Push to Open Funktion und Soft-
Close. Ohne Deko. Gesamtpreis für das 
Garderobenkombination 2007.90

645.-3
1484.- **

PUSH TO OPEN
EICHE 

MASSIV

GLAS

GLAS

339.-4
788.- **

359.-5
829.- **

619.-
1431.- **

1099.-
2533.- **

GLAS

1 2

     Planungsbeispiel

GLAS

85.901
199.- **

579.-SPAREN
56 

1328.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

Highboard
2 Türen, 4 Schub-
kästen, B/H/T ca. 
100x143x41 cm.
Art.: 1362891

429.-SPAREN
50 

871.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

AVANTI, Korpus und Front 
in Eiche Massiv gebürstet, 
Absetzung in Glas anthrazit 
lackiert.



B/H/T ca. 180x102x41 cm B/H/T ca. 45x102x41 cm B/H/T ca. 90x102x41 cm B/H/T ca. 135x102x41 cm

GANZ WIE ES IHNEN GEFÄLLT!
MIT UNSERER NEUEN KOMMODENSERIE WERDEN SIE IHR EIGENER DESIGNER 
UND GESTALTEN AUS 6 BASISTYPEN UND ABDECKBLÄTTERN IN 5 BREITEN IHRE 
INDIVIDUELLE KOMMODE. FLEXIBEL - BIS ZU EINER BREITE VON 225 CM.

Kleinmöbelserie LENDINA, 
Korpus und Front Lack grau oder weiß, Oberplatte Balkeneiche furniert, 
Griffleisten Metall anthrazit, ohne Deko.

grauweiß

1

1 Sideboard, 
4 Türen, 2 Schubkästen groß, 
B/HT ca. 180x102x41 cm. 
Art.: 1414283, 314

2 Kombi-Kommode, 
3 Türen, 1 Schubkasten groß, 
B/H/T ca. 135x102x41 cm.
Art.: 1414281, 310

3 XL-Sideboard, 
3 Türen, 4 Schubkästen groß, 
B/H/T ca. 225x102x41 cm. 
Art.: 1414284, 316

1398.-
4

2

3

4 Kommode 1 Tür, 1 Boden fest, 
2 Einlegeböden, Türanschlag RECHTS 
oder LINKS, B/H/T ca. 45x102x41 cm.
Art.: 1414266, 68, 90, 92

349.-
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MEGA-EVENT Zurbrüggen Familien-Historie*

799.-SPAREN
59 

1990.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

837.- **
3291.- **



7 Schubkasten-
kommode, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 45x102x41 cm. 
Art.: 1414298, 74

6 Kombi-Kommode, 
2 Türen, 1 Schubkasten klein, 
B/H/T ca. 90x102x41 cm. 
Art.: 1414306, 278

8  Sideboard 2 Türen, 
4 Schubkästen groß, 
B/H/T ca. 180x102x41 cm.
Art.: 1414287, 322

9  Kombi-Kommode
2 Türen, 2 Einlegeböden, 
1 Schubkasten, B/H/T ca. 
90x102x41 cm. Art.: 1414302, 276

GROSSES TYPEN-
PROGRAMM

469.- 689.- 1069.- 529.-

7

8
9

2
3

975.-1

6

COOLES-
DESIGN

5 Kommode 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 90x102x41 cm.
Art.: 1414277/304

10 Kombi-Kommode 1 Tür, 
2 Einlegeböden, 1 Schubkasten, 
Türanschlag RECHTS, B/H/T ca. 
45x102x41 cm. Art.. 1414270, 72, 94, 96

10

399.-

619.-

5
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• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

bei bis zu 12 Monate Laufzeit

14)

FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

Möbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a

st

1) 

%19
geschenkt

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)

N

+12)

6

689.-SPAREN
59 

1698.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

62382.- **

1436.- **

1138.- ** 1698.- ** 2465.- ** 1232.- **

942.- **
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MEGA-EVENT Zurbrüggen Familien-Historie*

Gesamtpreis für die Büroprogramm, inkl. Chefsessel 2624.97

2  Aktenschrank 2-türig
2 Türen, 4 Einlegeböden und 
1 Konstruktionsboden, 
B/H/T ca. 81x199x37 cm.
Art.: 1398185, 83, 80

449.-449.-
972.- **

3  Aktenschrank 4-türig
4 Türen, 4 Einlegeböden 
und 1 Schubkasten, 
B/H/T ca. 81x199x37 cm.
Art.: 1398409, 345, 341

499.-499.-
1061.- **

1  Aktenschrank 
Kombination 2 Türen, 
13 Einlegeböden und 2 Konstruk-
tionsböden, B/H/T ca. 122x199x
37 cm. Art.: 1398192, 89, 91

529.-529.-
1258.- **

6  Eckschreibtisch
3 Schubladen Glas und 1 Ein-
legeboden, Gestell Metall Nickel 
gebürstet. B/H/T ca. 159x77x184 cm.
Art.: 1398571, 50, 68

699.-699.-
1607.- **

5  Rollcontainer
2 Schubladen mit Teilauszug 
und 1 Schublade mit Vollaus-
zug, B/H/T ca. 40x61x50 cm.
Art.: 1398527, 24, 26

219.-219.-
504.- **

3 Farbkombinationen preisgleich bis 
140 kg

1

3

4

5

4  Aktenregal 
3OH schmal 2 
Einlegeböden, B/H/T ca. 
43x110x37 cm.
Art.: 1398177, 18, 76

79.79.9090
187.- **

3 Farbko

Fußstütze

verstellbar
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• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

bei bis zu 12 Monate Laufzeit

14)

FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

Möbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a

st

1) 

%19
geschenkt

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)

N

+12)

8  Kommode 2-türig + 1 
Schublade 2 Türen, 
1 Schublade und 
2 Einlegeböden, B/H/T ca. 
81x110x37 cm. Art.: 1398495, 10, 94

329.-329.-

9  Aktenregal 5OH 
schmal 4 Einlegeböden 
und 1 Konstruktionsboden, 
B/H/T ca. 43x199x37 cm.
Art.: 1398112, 11, 093

129.129.9999
289.- **733.- **

11  Schreibtisch 150
Gestell Nickel gebürstet, 
B/H/T ca. 150x77x76 cm.
Art.: 1398531, 28, 30

369.-369.-
889.- **

12  Schreibtisch 180
Gestell Nickel gebürstet, 
B/H/T ca. 180x77x76 cm.
Art.: 1398549, 32, 45

13  Ansteckplatte 
für Schreibtisch
B/H/T ca. 85x77x56 cm.
Art.: 1398596, 92, 94

389.-389.- 199.199.9090
926.- ** 494.- **

Büroprogramm NEVADA
In 3 Farbkombinationen erhältlich. Korpus Riviera 
Eiche mit Fronten in Glas weiß. Korpus in weiß und 
Fronten Glas weiß – Alternativ Korpus in Flagstaff 
Eiche und Fronten in Glas seidengrau. Türen und 
Schubkästen inklusive Soft Close-Funktion. Griffe 
Metall Nickel gebürstet. Ohne Deko.

GROSSE TYPEN-AUSWAHL

Kopfstütze

verstellbar

14  Chefsessel ELIAS Bezug Stoff hellgrau 
oder anthrazit, gepolsterte Armlehnen, Sitz mit 
Taschenfederung, inkl. Relaxfunktion mit Beinauflage, 
Kopfstütze in der Neigung verstellbar, Gestell Kunst-
stoff schwarz, B/H/T ca. 71x118x70 cm. 
Art.: 1374453, 1415198

159.99
SPAREN
61 

415.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

14

6

7 8

7  Aktenregal 
3OH breit 2 Ein-
legeböden, B/H/T ca. 
81x110x37 cm.
Art.: 1398053, 45, 52

109.109.9999
263.- **

10  Aktenregal 
5OH breit 4 Einlegeböden 
und 1 Konstruktionsboden, 
B/H/T ca. 81x199x37 cm. 
Art.: 1398063,54, 62

169.169.9090
399.- **



Seite 14H_LDE05-5-Z-g_G05_25_Online | Alles Abholpreise | Solange Vorrat reicht I *) Siehe Seite 02/03 I **) Siehe Seite 08/09

Schubkästen für

Aktenregal breit oder

Highboard optional erhältlich

Büroprogramm 
BRERA OFFICE
Korpus und Front Melamin anthrazit 
matt lackiert, Gestell Metall schwarz 
matt, Griff schwarz, Türeinsätze 
variabel montierbar, ohne Deko.

1  Aktenregal breit 
inkl. 2 Doppeltüreinsätze, 
B/H/T ca. 81x199x36 cm. 
Art.: 1372758

3  Rollcontainer 
3 Schubläden, 
B/H/T ca. 41x63x56 cm.
Art.: 1372762

2  2er-Schubladen-Set 
Art.: 1372763 passend zu den Artikeln: 

Aktenregal 80 breit Art.: 1372758 oder 

Highboard 80 breit Art.: 1372761

B/H/T ca. 78x37x36 cm.

4  Aktenregal schmal
inkl. 2 Türeinsätze und 1 Regal-
einsatz, B/H/T ca. 41x199x36 cm.
Art.: 1372760

5  Highboard 
inkl. 2 Doppeltüreinsätze, 
B/H/T ca. 81x120x36 cm.
Art.: 1372761

6  Schreibtisch 
B/H/T ca. 160x78x65 cm.
Art.: 1372757

Gesamtpreis für das Büroprogramm 1765.98

1

479.-

2

79.-

3

199.-

4

379.-
1507.- **

580.- **

245.- **

1211.- **

bis 
150 kg

Gesamtpreis für die Schreibtischkombination 748.-

XL-Drehstuhl Comfort CHIEF 
Sitz und Rücken Stoff anthrazit, Fußkreuz 
Aluminium poliert INKLUSIVE Toplift, inkl.höhen-
verstellbare Armlehne, extra breiter Schiebesitz 
extra stark gepolstert, Synchron-Mechanik, 
individuell auf das Körpergewicht einstellbar, 
B/H/T ca. 53x124x50 cm. Art.: 1319672

Schreibtisch Vermont II Asteiche Massiv, 
Oberfläche geölt, Gestell Metallrohr schwarz 
lackiert, Container mit 1 Schubkasten, 1 Tür mit 
Soft-Close, dahinter Einlegeboden, Bügelgriffe 
Metall schwarz, Container links oder rechts 
montierbar, B/H/T ca. 140x76x65 cm.
Art.: 1260814

399.-

349.-SPAREN
54 

775.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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449.-

bis 
140 kg

BRERA OFFICE

1

2

2 Winkelschreibtisch mit Kommode
Tischplatte anthrazit matt lackiert, 1 Tür, Unterbau 
rechts oder links montierbar, Tischplatte 
ca. 160 breit, B/H/T ca. 160x75x115 cm. 
Art.: 1372747

1 Drehstuhl BJARNE
Sitz Bezug Stoff schwarz, Rücken 
Netzbezug Mesh schwarz, Gestell 
schwarz, INKLUSIVE Sitztiefenver-
stellung Butterfly Mechanismus, 
Armlehnen und Kopfstütze, B/H/T 
ca. 63x122x62 cm. Art.: 1355749

MEGA-EVENTMEMMM

Zurbrüggen Familien-Historie*

5

349.-

6

279.-SPAREN
55 

630.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

6
0 - ***

1116.- **

1476.- **

199.-SPAREN
56 

456.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Drehstuhl NIKOLAS
Bezug Stoff natur, Armlehnen schwarz mit 
Stoffüberzug, Gestell schwarz mit Kipp-
mechanismus, B/H/T ca. 59x110x76 cm.
Art.: 1374400

395.-
892.- **

129.-SPAREN
61 

337.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

EICHE
MASSIV

Gesamtpreis für den Schreibtisch u. Drehstuhl 498.99

Schreibtisch WINTERTUR
Eiche massiv geölt/Schweizer Kante, durch-
gehende Lamellen, Gestell Metallrohr schwarz 
lackiert, 2 Schubladen, Griffe schwarz. 
B/H/T ca. 140x77x65 cm. Art.: 1369260



1  Aktenregal 
5 offene Fächer, 
B/H/T ca. 
90x203x38 cm. 
Art.: 1327454

8   Aktenschrank 
niedrig 2 Holztüren, 
B/H/T ca. 90x124x
38 cm. Art.: 1327457

7  Rollcontainer 
1 Schubkasten/
1 offenes Fach, B/H/T 
ca. 44x67x58 cm. 
Art.: 1327460

299.-299.-

2  Akten-
schrank 
4 Holztüren, 
2 Schubkästen,
B/H/T ca. 90x203x
38 cm. Art.: 1327451

749.-749.-

3  Aktenregal 
schmal/niedrig 
3 offene Fächer, B/H/T 
ca. 44x124x38 cm.
Art.: 1327459

jeje129.129.9999

4  Kombi-
schrank niedrig 
2 Holztüren, 
2 Schubkästen, B/H/T 
ca. 90x124x38 cm.
Art.: 1327458

479.-479.-

5  Aktenregal 
schmal 2 Schub-
kästen, 4 offene 
Fächer. 
Art.: 1327455

jeje 249.-249.-

6  Akten-/Regal-
schrank 2 Holztüren, 
3 offene Fächer, B/H/T 
ca. 90x203x38 cm.
Art.: 1327453

449.-449.- 469.-469.-139.139.9999

9   Unterstell-
Aktenschrank 
2 Holztüren / 2 Schub-
kästen, passend unter 
Schreibtisch-Winkelplatte, 
B/H/T ca. 77x67x38 cm. 
Art.: 1327463

279.-279.-
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MEGA- EVENT Zurbrüggen Familien-Historie*

624.- ** 1534.- ** 291.- ** 963.- ** 518.- ** 909.- ** 302.- ** 945.- ** 606.- **

8 3
4

7

13

Gesamtpreis für das Büroprogramm 1327.96

3 8 3

9
10

11
Gesamtpreis für das Büroprogramm mit Sitzhocker 4190.98



10  Unterstell-
Aktenregal 2 offene 
Fächer, passend unter 
Schreibtisch-Winkelplatte, 
B/H/T ca. 77x67x38 cm.
Art.: 1355734

119.119.9999

11  Schreibtisch 
B/H/T ca. 160x77x
77 cm. Art.: 1327465

199.199.9999

12  Ansatzplatte 
passend zu Schreib-
tisch 160 cm, B/H/T 
ca. 158x77x60 cm.
Art.: 1327466

139.139.9999

MelaminFurnier

14  E-Eckschreibtisch Platte Altesche 
furniert gebürstet oder Platte Old-Artisan Eiche 
Nachbildung Elektrisch höhenverstellbar von 
64-129, Display mit Memoryfunktion, B/H/T 
ca. 185x64x177 cm. Art.: 1327468/1355750

1099.-1099.- 799.-799.-

GROSSE TYPEN-AUSWAHL

13  E-Schreibtisch  
Platte Altesche furniert gebürstet oder Platte 
Old-Artisan Eiche Nachbildung Elektrisch höhen-
verstellbar von 72-120, Display mit Memoryfunktion, 
B/H/T ca. 160x72x77 cm. Art.: 1327467/72

Furnier Melamin

599.-599.- 379.-379.-

SENSATIONS-PREIS
Chefsessel JONAS XXL 
in Struktur Mikrofaser grau, Ny-
longestell in schwarz, S-Form 
Rückenlehne mit Lendenwir-
belunterstützung, Armlehnen 
gepolstert, Wippmechanik 
mit Härtegradeinstellung und 
Höhenverstellung. B/H/T ca. 
121x68x54 cm. Art.: 1190757

bis 
150 kg
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Zurbrüggen Familien-Historie*

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0 %

bei bis zu 12 Monate Laufzeit

14)

FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

GRATIS13)

Transporter 
bei Selbst-
abholung

Möbel-
Rabatt

ALLESau
f f

as
t

1) 

%19
geschenkt

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)

199.-
447.- **

251.- ** 420.- ** 291.- ** 1313.- ** 945.- ** 2372.- ** 1820.- **

1 5
2

5
6

599.-bis 
120 kg

Sitzhocker SWOPPER 
Fußring mit Gleitern, schwarz, Federbeinart: Standard, 
schwarz, Feder schwarz, Sitzbezug Kunstleder Uruguay 
schwarz, max. Nutzergewicht 120 kg, ø ca. 55 cm. 
Art.: 1231928



Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

Unsere Verkaufshäuser und Öffnungszeiten:

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, Tel. 04221/920-920

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, Tel. 02522/9200-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, Tel. 0521/9712-120

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, Tel. 02303/208-208

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

44625 Herne
Am Westerfeld 1, Tel. 02323/1474-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4, 59423 Unna

www.zurbrueggen.de

Symbolfotos. Kein Außer-Haus-Verkauf. Prospekt gültig bis 24.05.2025

Moderne Loungegruppe CELIA
Aluminiumgestell schwarz, pulverbeschichtet, Kunststoffgeflecht natur, 
Kissen Bezug schwarz, wasserabweisend. Tisch, Oberplatte stone 
schwarz, B/H/T ca. 130x38x70 cm. Ohne Deko. Art.: 1399353

Alles nur solange 
vorrat reicht

Hoch-
wertiges
Geflecht

Loungegruppe, 
1x Sofa 2-sitzig, 1x Tisch, 2x Sessel und inkl. Polster

Auch mit schwarzem 

Geflecht erhältlich

Art.: 1399364

2  Armlehnsessel, stapelbar, Kunststoffge-
flecht natur, Kissen Bezug schwarz, wasserab-
weisend, Gestell Aluminium pulverbeschichtet 
schwarz. B/H/T ca. 64x80x59 cm. Art.: 1399369 

Paravant,
Gestell und 1 Ablageeinsatz Alu, 
schwarz pulverbeschichtet. 
B/H/T ca. 179x120x5 cm,
Geflecht natur. Art.: 1399373       349.-
Geflecht schwarz. Art.: 1399375  349.-

PARAVANT ALS 
SICHTSCHUTZ

1  Esstisch, Platte gesinterter 
Stein schwarz 12 mm, Alugestell 
schwarz pulverbeschichtet. B/H/T 
ca. 180x75x90 cm. Art.: 1399367  

649.-649.-1

je 179.-SPAREN
46 

337.- **

2

Gesamtpreis für die 
Gartengruppe 1893.-

Mit Regal Geflecht

Lounge-Set GALICIA, Aluminiumgestell pulverbeschichtet 
anthrazit, Sitz- und Rückenkissen Stoffbezug grau, Tischplatte und 
seitliche Ablagen Akazienholz, best. aus: 2x Sofa mit Ablage, B/H/T 
ca. 175x70x78 cm, 1x Tisch, B/H/T ca. 70x38x35 cm. Ohne Deko. 
Art.: 1236190

Schaukelsessel 
FARO, 
Gestell Aluminium, 
grau pulverbe-
schichtet, Kissen 
grau (116x130 cm), 
B/H/T ca. 97x85x
120 cm. Ohne Deko. 
Art.: 1404347 

199.-SPAREN
55 

443.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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Eiskaffee oder 
Eisschokolade                                                                                           
mit einer Kugel Vanilleeis 
und Sahnehaube

Hamburger 
mit Essiggurke und Zwiebeln 
dazu Pommes frites mit 
Ketchup oder Mayonnaise 2.90

Pro Portion

Zurbrüggen Frühstück
7 Teile von unserem reichhaltigen 
Frühstücksbuffet inklusive Kaffee 
oder Tee (so viel Sie mögen). 5.90

Pro Portion 8.90
Pro Portion

Hähnchenschnitzel  
mit weißen Spargelstangen, 
Petersilienkartoffeln und 
Sauce Hollandaise 10.90

Pro 
Portion

1.-
pro Glas

auf Wunsch

ein Glas Sekt

bis 11 Uhr Frühstück

599.-SPAREN
57 

1419.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1399.-SPAREN
56

3197.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

50 auf fast 
alle Gartenmöbel
%1)

Mit
Regal


